

第六届中国红木家具品牌大会隆重举行

大户人家荣获“中国红木家具特别竞争力品牌”



▲济南大户人家红木家具有限公司董事长周世建在会议现场

□ 王新华

1月12日，第六届中国红木家具品牌大会（以下简称品牌大会）在国际会议胜地——博鳌亚洲论坛国际会议中心隆重举行。济南大户人家红木家具有限公司董事长周世建应邀出席，并荣获“中国红木家具特别竞争力品牌”。

据了解，2015中国红木家具品牌大会由全国工商联民间文物艺术品商会、全联艺术红木家具专委会联合主办，来自政府相关部门领导、红木家具各大产区龙头企业领袖、行业专家学者等数百人共同见证了“红木奥斯卡”的博鳌盛宴。

作为山东红木家具企业代表的济南大户人家红木家具有限公司此次荣登金榜，可谓实至名归。一直以来，大户人家以诚信作为立业之本，坚持只做值得传世和典藏的红木家具，对产品的材质和工艺要求甚是严苛。不苟的态度、严谨的“家风”、经商的诚信让大户人家不仅在消费者中拥有了良好的口碑，也成为了业内榜样，获得诸多荣誉：

2008年山东省纤维检验局红木检验中心

指定该公司为红木鉴定服务站；2009年获山东消费者公认品牌；2010年被中国国际名牌发展协会、中国名牌企业联合发展促进会评选为中国著名品牌；2012年被中国红木家具行业年度总评榜评为最具影响力的中国红木家具企业；2013年在中国名牌检测中心首届百强家具品牌活动中被评为百强家具品牌，并在2013年度消费者公开投票评选中被公认为质量过硬、服务规范家具商场；2014年在第五届中国红木家具总评榜中荣获最具竞争力的中国红木家具品牌；2015年在消费者公开投票评选中荣膺质量服务双优红木家具品牌、2015年当选山东红木诚信联盟会长单位、2015年获米兰世博会山东活动周知名品牌企业、2015年当选中国艺术红木家具专委会副主任单位。

周世建做着钟爱的事业，大户人家做高端红木家具就一定做出一流的具有收藏价值的艺术品，就像他所坚持做的“私人定制，宫廷原版”。大户人家红木家具每一件产品都精选与标签相一致的原产地正宗大料、老料，确保产品的恒久稳定；各木工结构全部采用传统卯榫结构，按照古工艺制

作，如果不是内行师傅都难以肢解；更为细节的是，周世建要求同一套家具全部采用同树龄的材料制作，且纹理相近，色泽均匀，这样制作的家具收缩相同，不易出现因为材质密度不同而出现的开裂现象，以确保家具的浑然天成。

大户人家红木家具做工精细，能在细微处体现主人独特的品位，极具收藏增值潜力。市场上很多商家为了缩短工期而改变传统卯榫结构的制作工艺，甚至用铁钉连接，而大户人家却严格按照古工艺传承技艺，注重每一个细节的精髓所在，让人们可以体味风流雅士们超然的境界。如今，很多消费者慕名而来，在大户人家找到了他们所中意的红木家具。

周世建说，红木家具是我国优秀传统文化的载体，文化永远是红木家具的精髓，做就做可以传世的红木家具，是大户人家永远坚持的信念！浪费珍稀资源与留下糟粕作品，在他看来都是对后世“不负责任”的行为。做可以传世的精品红木家具，让大户人家生产出的红木家具必须有艺术价值、收藏价值与传承价值，才是他追求的终极“价值”！

大户人家获得的每一份荣誉都见证了其茁壮成长的历程，也成为鞭策企业不断发展前进的动力。

获奖后周世建表示，大户人家获评“中国红木家具特别竞争力品牌”饱含着社会各界对大户人家的支持与厚爱，他们将不辱使命，用更好的产品回馈消费者的殷切期望。



▲获奖奖牌

CCTV 央视推荐品牌

超万平米红木展厅 期待您的品鉴……

大户人家

红木家具

红木文化领航企业 私人定制宫廷原版

www.dahurenjia.cn

品鉴热线：87520808/400-0909-007

地址：济南市槐荫区段兴东路5号 兴济河南城5、6号楼(省立医院西院东邻)

让红木家具安稳过冬天

不同木材，它们的特性、密度、油性等都不相同，制成的红木家具在保养方面也有很大不同。以下收集了不同材质的红木家具相关的冬季保养法。

黄花梨家具保养

黄花梨家具如果出现问题只有弯曲或变形一说，很少开裂。原因在于干燥过程的差异化。

支招：如果黄花梨家具出现变形、弯曲，但并不严重的话，可以用暖风机从侧面吹一下，就能慢慢恢复原形。如果是新买的黄花梨家具，一般要经过三冬两夏之后，才能进入稳定期。入冬后，最好用核桃油或蜂蜡擦拭，给家具做家庭保养。当然，为了让家具不出问题，室内温度需达到国家要求湿度，千万不要故意在家具旁边放鱼缸或用加湿器对着家具吹，这样容易让家具变形。如果家具真的出现裂纹不要自己擅自处理，应返回厂家或请专业维修机构进行修补。

紫檀家具保养

新做的紫檀家具，在头两年会出现一些小毛病，如在冬季开裂，但开裂特点是裂纹比较小，像这样的小毛病都属正常现象，消费者不必惊慌，过两年就基本不会再出现了。当然，这也是为什么我们从没见过多年的老家具不开裂的原因。

支招：消费者在买家具时注意要买那种留有伸缩缝的家具，伸缩缝给家具提供胀缩空间，可以保证家具不开裂或所开的裂痕小。所有家具的面板上都应该留有伸缩缝，可以尽量避免出现开裂变形的现象。基础保养可在家操作，也可找专业红木家具维护机构做。

酸枝家具保养

酸枝家具与紫檀和黄花梨家具相比，保养的难度要大。这主要是因为酸枝材质的家具胀缩变化及吸水率大于紫檀和黄花梨。如果酸枝家具没有经过完全干燥，肯定会出现开裂、变形等问题。

支招：许多人家都会使用暖气，室内室外环境冷热变化较大。这时，我们一定让酸枝家具远离暖气、空调等取暖设备或适当使用加湿器，使家具在干燥季节更加温润一些。需要注意的是，一旦酸枝家具出现开裂或胀缩过大的情况，就必须请厂家师傅修理。在选择酸枝家具时，一定要选择信誉度良好的知名厂家，这些大厂家的酸枝家具都会经过有质量保证的烘干处理，能从源头杜绝大的干裂和走形问题发生。

富雅家居 富雅红木楼

【实木·红木专业卖场】 FUYA REDWOOD PLAZA

岁末大促

2016年1月29日—31日

实木家具最高返现30%

全场红木特卖【年前买红木 红火过大年】

2千份红包大礼/100万豪礼幸运抽

年年红 Nanaholy

Since 1989

金典系列
御檀宫系列

恭临品鉴

走进欧亚达·相约年年红

2016 新年钜惠

2016年1月9日-1月31日 惊喜不断 恭临品鉴

到店均有精美礼品相送

地址：济南市北园大街欧亚达家居四楼东厅

电话：0531-85998787 89004937